
สรุปผลความพึงพอใจ 

ของผู้รับบริการและผู้มีส่วนได้ส่วนเสียในการบริหารและการจัดการศึกษาของสถานศึกษา 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ โรงเรียนหนองกลับวิทยาคม 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ส่วนที่ 1  ข้อมูลส่วนบุคคล  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กราฟแสดง แผนภูมิ เป็นวงกลม 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 ส่วนที่ 2 ความพึงพอใจต่อการบริหารและการจดัการศึกษา รวมทั้งการให้บริการของสถานศึกษาทั้ง  4 ด้าน 

 ด้านที ่1 ด้านการบริหารงานวิชาการ 

 ตารางสรุปด้านที่ 1 ดา้นการบริหารงานวชิาการ 

 

การบริหารงานวชิาการ น้อย น้อยที่สุด ปาน
กลาง 

มาก มากที่สุด 

 1. กระบวนการการคดัเลือกหนังสือเรียน   
 

      1% 
 

18% 80% 
 2. การพัฒนาด้านการจดัการเรียนการสอน และ
การมอบหมายงาน (การให้การบ้าน/การท า
รายงาน) ให้ผู้เรียนไดร้ับผิดชอบ  

 

  12% 33% 55% 

 3. การจดัการสอบ/วัดผล/ประเมินผลผู้เรียน
ตลอดปีการศึกษา  

 

  11% 29% 70% 

 4. การน าสื่อ/เทคโนโลยมีาใช้ในการจดัการเรียน
การสอนเอื้อต่อ การเรียนรู้ของผู้เรียน  

 

  2% 18% 80% 

5. การประสานงานชี้แจงเรื่องการจดัการเรียน
การสอนระหว่าง โรงเรียนและผู้ปกครอง  

  

 3% 10% 52% 35% 

 

 แผนภูมิแสดงความพึงพอใจดา้นที่ 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ด้านที่ 2 การบริหารงบประมาณ 

ตารางสรุปดา้นที่ 2  การบริหารงบประมาณ 

 

การบริหารงบประมาณ น้อย น้อยที่สุด ปานกลาง มาก มากที่สุด 
1. การจัดหาวัสด ุครุภัณฑ์ สิ่งอ านวยความสะดวกที่
น ามาใช้จดัการศึกษา  

     8% 
 

37% 55% 

2. การน าทรัพยากร/งบประมาณมาใชพ้ัฒนา
คุณภาพการศกึษาของ โรงเรียนอย่างเกิดผล  

  4% 34% 62% 

3. การประสาน/สื่อสารในโครงการต่างๆ ที่เกี่ยวข้อง 
กรณีที่ผู้ปกครอง ต้องช าระค่าใชจ้่ายเพิ่มเติม เช่น 
กิจกรรมกีฬาสี โครงการทัศนศึกษา  โครงการเข้า
ค่ายพักแรมลกูเสือ-เนตรนารี  

  5% 53% 42% 

4. การให้ความช่วยเหลือด้านการเงิน 
(ทุนการศึกษา) แก่ผู้เรียน  
 

 2% 8% 57% 33% 

 

แผนภูมิแสดงความพึงพอใจดา้นที่ 2 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



ด้านที่ 3  ด้านการบริหารงานบุคคล 

ตารางสรุปดา้นที่ 3  ด้านการบริหารงานบุคคล  
 

การบริหารงานบุคคล น้อย น้อยที่สุด ปานกลาง มาก มากที่สุด 
1. การสรรหาครทูี่มีความพร้อมดา้นการเรียนการ
สอน  

   5%  
 

52% 43% 

2. การพัฒนาคณุภาพครดู้านการเรียนการ
สอน  

 

 

 1% 18% 42% 39% 

3. มีอัตราก าลังครูเพียงพอ   2% 9% 23% 66% 
4. ครูปฏิบัติหน้าที่การสอนเต็มความสามารถ 
(ตรงเวลา/สอนเต็มเวลา)  

  6% 54% 48% 

5.การดูแลเอาใจใส่และให้บริการดา้นต่างๆ ของ
ครู/บุคลากร 

 1% 9% 47% 43% 

 

แผนภูมิแสดงความพึงพอใจดา้นที่ 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ด้านที่ 4  ด้านการบริหารงานทั่วไป 

ตารางสรุปดา้นที่ 4  ด้านการบริหารงานทั่วไป 
การบริหารงานทัว่ไป น้อย น้อยที่สุด ปานกลาง มาก มากที่สุด 

1.การประชาสัมพันธ์ข่าวสารข้อมูลต่างๆของ
โรงเรียน 

 1%  4%  
 

10% 85% 

2. การดูแลดา้นความสะอาดของอาคาร สถานที่   4% 8% 33% 55% 
3. บริเวณโรงเรียนมีสะอาด ความร่มรื่น สวยงาม   2% 8% 28% 62% 
4. มีอาคารสถานที ่ห้องประกอบการ เอื้อตอ่การ
เรียนการสอน  

 2% 7% 42% 49% 

5. มีการจัดให้ครดููแลรักษาความปลอดภัยของ
นักเรียน  

 2% 12% 18% 68% 

 

แผนภูมิแสดงความพึงพอใจดา้นที่ 4 

 


